



Передати засобами АСУ "Дніпро".

Файл "248/2734".

Інформації з обмеженим доступом немає.

До справи № 4

Заступник начальника управління – начальник відділу грошового забезпечення і заробітної плати Департаменту фінансів
полковник О.Ю.РОГАЛЬ

ТЕЛЕГРАМА

Заступникам Міністра оборони України, начальнику Генерального штабу – Головнокомандувачу Збройних Сил України, голові Державної спеціальної служби транспорту, командиру військової частини А0515, командувачам видів, Високомобільних десантних військ, Сил спеціальних операцій Збройних Сил України, керівникам структурних підрозділів апарату Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України

(Згідно з розрахунком-розсилкою)

З метою своєчасного нарахування та виплати грошового забезпечення військовослужбовцям

ВИМАГАЮ:

1. Внести зміни до рішення Міністра оборони України від 26.03.2018 № 248/1479 виклавши пункт 15 викласти в новій редакції:

"15. Командирам (начальникам) військових частин (установ, організацій) встановити розміри щомісячної премії (у відсотках до одного знака після коми):

1) військовослужбовцям (крім військовослужбовців строкової військової служби) за березень 2018 року – в таких розмірах (але не менше 10 відсотків посадового окладу), щоб нараховане їм грошове забезпечення за цей місяць збільшилося до 5 відсотків у порівнянні з нарахованим грошовим забезпеченням за лютий 2018 року. При цьому порівнюється грошове забезпечення виходячи з посадового окладу, окладу за військовим званням, щомісячних додаткових видів грошового забезпечення (в тому числі з урахуванням збільшеного розміру щомісячної премії для окремих категорій військовослужбовців, визначеного рішенням Міністра оборони України від 12.02.2018 № 2704/з (якщо таке збільшення фактично відбулося), та щомісячної додаткової грошової винагороди), на які військовослужбовець мав право за останньою займаною ним штатною посадою, розрахованих номінально станом на 28.02.2018 (грошове забезпечення за лютий) та 01.03.2018 (грошове забезпечення за березень).

Визначений таким чином розмір щомісячної премії вважати фіксованим;

2) з дня прийому справ і посади згідно з Додатком 3 до цієї телеграми військовослужбовцям, які з 1 березня 2018 року:

були призвані (прийняті) на військову службу, – відповідно до тарифних розрядів за займаними посадами (у разі якщо нарахований розмір грошового забезпечення військовослужбовця, обчислений номінально за повний місяць, становить менше 7 тис. грн., збільшувати відсоток щомісячної премії таким чином, щоб граничний розмір грошового забезпечення становив 7 тис. грн.);

переміщувалися (будуть переміщуватися) на інші посади у зв'язку з призначенням, – відповідно до тарифних розрядів за займаними посадами;

допущені до тимчасового виконання обов'язків за посадами (в тому числі до 1 березня 2018 року), – відповідно до тарифного розряду за посадою, що тимчасово виконується (за час тимчасового виконання обов'язків).

Якщо в разі переміщення військовослужбовців на посади (тимчасового виконання обов'язків за посадою) з вищим (рівнозначним) тарифним розрядом грошове забезпечення зменшується, – командирам (начальникам) збільшувати щомісячну премію одночасно на:

а) різницю розміру грошового забезпечення за попередньою посадою (з розрахунку за повний місяць: посадовий оклад, оклад за військовим званням, надбавка за вислугу років, надбавка за особливості проходження служби та премія, на які військовослужбовець мав право за останньою займаною ним штатною посадою) та новою посадою на дату прийняття справ і посади;

б) різницю посадових окладів за новою та попередньою посадами;

3) з 1 травня 2018 року всім військовослужбовцям (крім військовослужбовців строкової військової служби) – згідно з Додатком 3 до цієї телеграми.

Якщо у зв'язку з установленням щомісячної премії згідно з Додатком 3 розмір грошового забезпечення окремих військовослужбовців (крім військовослужбовців, зазначених у підпункті 15.1) зменшується, то цим військовослужбовцям командир (начальник) військової частини (установи, організації) має право збільшувати розмір щомісячної премії (в абсолютній сумі) до раніше визначеного розміру грошового забезпечення (за квітень). Це збільшення в розрахунково-платіжних відомостях зазначається в окремій графі.

У подальшому при збільшенні будь-якої складової частини місячного грошового забезпечення розмір премії корегується в бік зменшення до приведення його у відповідність до розмірів, визначених Додатком 3.

15.1. Надати право командирам (начальникам) військових частин (установ, організацій) з 1 квітня 2018 року збільшувати розмір щомісячної премії:

військовослужбовцям (крім військовослужбовців, що проходять військову службу за контрактом у Високомобільних десантних військах, морській піхоті Військово-Морських Сил Збройних Сил України та військових частинах (підрозділах) кадра), які обіймають (тимчасово виконують) посади командирів (заступників командирів) бригад, полків, ескадрилій, батальйонів (дивізіонів, загонів), рот (батареї), взводів, у тому числі слухачам (ад'юнктам, докторантам), які перед зарахуванням на навчання обіймали ці посади, до таких граничних розмірів нарахованого грошового забезпечення:

командир бригади	– 17 900 грн.;
заступник командира бригади, командир полку	– 16 800 грн.;
заступник командира полку, командир ескадрильї	– 15 800 грн.;
командир батальйону (дивізіону, загону)	– 14 200 грн.;
заступник командира батальйону (дивізіону, загону)	– 12 600 грн.;
командир роти (батареї)	– 12 100 грн.;
заступник командира роти (батареї)	– 10 200 грн.;
командир взводу	– 10 000 грн.;

військовослужбовцям які обіймають (тимчасово виконують) посади командирів (заступників командирів) бригад Високомобільних десантних військах та морській піхоті Військово-Морських Сил Збройних Сил України, у тому числі слухачам (ад'юнктам, докторантам), які перед зарахуванням на навчання обіймали ці посади, до таких граничних розмірів нарахованого грошового забезпечення:

командир бригади	– 18 900 грн.;
заступник командира бригади	– 17 800 грн.

15.2. Розміри щомісячної премії військовослужбовцям Держспецтрансслужби – встановлюються рішенням Голови Держспецтрансслужби за погодженням з Міністерством оборони України (через Департамент фінансів).”.

2. Телеграму довести до кожної окремої військової частини (установи, організації, закладу) та встановити контроль за її виконанням.

Вих. № 248/ 2734

С. Т. ПОЛТОРАК

Міністр оборони України
генерал армії України



С. Т. ПОЛТОРАК

“ 15 ” травня 2018 року